
WMSの表示手順 

Google Earth編 



「追加」メニューの「イメージオーバーレイ」をクリックします。 



「名前」欄に任意の名称を入力し、「更新」タブを開き「WMSパラメータ」ボタンを押下しま
す。 



プルダウンメニューからWMSサーバーを選択します。WMSサーバーを追加
する場合には、「追加」ボタンを押下し、表示されたダイアログにWMSサービ
スのベースURLを入力します。 



左側のレイヤ一覧より追加するレイヤ（この例ではポリゴン）を選択し「追加->」ボタン
を押下します。追加が完了したら「OK」ボタンを押下します。 



「OK」ボタンを押下します。 
※透過表示としたい場合には、「リンク」欄の「FORMAT」パラメータが「image/png」となって
いることを確認してください。「image/png」となっていなければ「image/png」に変更してくだ
さい。 



以上の手順で、イメージオーバーレイ（この例ではポリゴン）が追加されます。 



同様の手順で、必要なイメージオーバーレイ（この例ではライン）を追加します。 



「場所」ペインのイメージオーバーレイのチェックボックスの操作で、イメージ
オーバレイの表示／非表示を切り替えることができます。上記の例ではライ
ンのイメージオーバーレイを非表示にしています。 



イメージオーバーレイの編集手順 



「場所」ペインから編集対象のイメージオーバーレイ（この例ではポリゴン）を右ク
リックして、「プロパティ」をクリックします。 



「更新」タブを開き「WMSパラメータ」ボタンを押下します。 



レイヤを削除するには、「選択したレイヤ」欄から削除するレイヤ（この例ではポリゴン）を選
択し「←削除」ボタンを押下します。レイヤを追加するには、左側のレイヤ一覧から追加する
レイヤを選択し「追加→」ボタンを押下します。編集が終わったら「OK」ボタンを押下します。 



「OK」ボタンを押下します。 
※透過表示としたい場合には、「リンク」欄の「FORMAT」パラメータが「image/png」となって
いることを確認してください。「image/png」となっていなければ「image/png」に変更してくだ
さい。 



イメージオーバーレイに編集結果（この例ではラベルの追加）が反映されます。 


